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مرجع: سراسري- 1399

باقی ماندة تقسیم چندجمله اي  بر  و  به ترتیب  و  است. باقی ماندة تقسیم  بر  کدام است؟  1P (x)x − 12x + 185P (x)2 − x − 1
x

2

−x + 4x + 32x + 62x − 3

مرجع: خارج از کشور- 1399

، چندجمله اي  ، بر  بخش پذیر است. در این حالت باقی ماندة  به ازاي یک مقدار   2

بر  ، کدام است؟

aP (x) = 2 + a + 2 − 3x
x

4
x

3
x

22x − 1P (x)

x + 2

−10−846

مرجع: خارج از کشور- 1399

، به ترتیب  و  باشند. باقی ماندة تقسیم  بر فرض کنید باقی ماندة تقسیم چندجمله اي  بر  و   3

، کدام است؟

p(x)x − 4x + 231p( ) + 4p(−x)
x

2

x − 2

710−1

مرجع: سراسري- 1401

، ، به ازاي هر عدد طبیعی  بر  بخش پذیر است. براي  چندجمله اي   4

باقی مانده تقسیم  بر  کدام است؟

p(x) = + 2 + + 3 + 16a
x

3n+1
x

3n
x

6
x

5
nx + 2n = 1

p(x)+ 2x − 3
x

2

−15x + 24−15x + 14−5x + 34−5x + 44

مرجع: سراسري- 1400

( تابع چند جمله اي درجۀ دوم با ضرایب طبیعی  مفروض  است. اگر باقی مانده و خارج قسمت تقسیم  به  (مشتق تابع   5

به ترتیب  و  باشند کمترین مقدار مجموع ضرایب  کدام است؟

p(x)p(x)(x)

p

′

p(x)

−2x + 1
1
2

p(x)

4679

مرجع: سراسري- 1399

. آنگاه باقی مانده تقسیم  بر فرض کنید چندجمله اي  بر  ، بخش پذیر باشد. اگر   6

 کدام است؟

صفر

p(x)− 1
x

2
Q(x) = p(x − 1) + p(1 − x)Q(x)

x − 2

−112

مرجع: خارج از کشور- 1397

، کدام است؟ باقی ماندة تقسیم چند جمله اي  بر  و  به ترتیب  و  است. باقی ماندة تقسیم  بر   7P (x)x − 2x + 31−4P (x)+ x − 6x

2

x − 1x + 1−x + 22x − 1

مرجع: خارج از کشور- 1400

، آنگاه مقدار باقیمانده و خارج قسمت تقسیم چندجمله اي  بر  به ترتیب  و  است. اگر   8

، کدام است؟ باقیماندة تقسیم  بر 

P (x)+ 2x
x

23x + 1Q(x)Q(−2) = 3

(x)P

′

x + 2

−6−5−4−3

مرجع: خارج از کشور- 1401

باقی ماندة تقسیم چندجمله اي  بر  برابر  است. اگر  و  باشد،  9
خارج قسمت این تقسیم کدام مورد می تواند باشد؟
f(x)p(x) = + 4x + 5

x

2
x + 2f(1) = 13f(−1) = 11

−x + 22x − 13x − 2−2x + 3

مرجع: سراسري- 1398 ، بازة  یک همسایگی عدد  می باشد؟ به ازاي کدام مجموعۀ مقادیر   10x(x + 1, 2x − 1)3

∅{2}2 < x < 2٫51٫5 < x < 2

11

1

2
3

_

مرجع: سراسري- 1376 با توجه به شکل مقابل حاصل  کدام است؟  11f(x) − f(x)

lim

x→1+
lim

x→(−1)−

1

2

4

5

1



مرجع: خارج از کشور- 1384

، عکس مقدار حد راست در این نقطه است.  در تابع  با ضابطۀ  مقدار حد چپ در نقطۀ   12

کدام است؟

ff(x) = {

+ a ; x < −2x

2

3x + 4 ; x > −2
x = −2a

33٫5−4−4٫5

مرجع: سراسري- 1387

، نماد جزء صحیح ، اگر  باشد، عدد حقیقی  کدام است؟ ( در تابع با ضابطۀ   13

است.)

f(x) = (x + a)[x]f(x) − f(x) = 3
lim

x→2+
lim

x→2−
a[ ]

12−10

مرجع: سراسري- 1363
کدام است؟ وقتی   فرض کنید  می باشد حد تابع    14f(x) = {

2
1

x ≥ 1
x < 1

f(x)x→ 1−

f(0)f(2)f(1)f(3)

مرجع: سراسري- 1389

، حاصل  کدام است؟ در تابع با ضابطۀ   15

موجود نیست.

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

1 − x

− −−−−

√

− 1 + x

− −−−−

√

x > 0

x ≤ 0
f( − x)

lim

x→0−
x

3

−101

مرجع: سراسري- 1399
]، نماد جزء صحیح است) ، کدام است؟([ حاصل   16

صفر

lim

x→−2−

[x] + 3
x + 2

−∞−11

مرجع: سراسري- 1400 مقدار  کدام است؟ ([   ] نماد جزء صحیح است.)  17

وجود ندارد. صفر

[2 sin x − 1]lim

x→

π−

6

−11

مرجع: سراسري- 1386
، مقدار  کدام است؟ اگر  و   18f(x) = {

ax − 1
+ 2ax

2
x < 1
x ≥ 1

f(x) − f(x) = −1lim

x→1+
lim

x→1−
a

−4−3−2−1

مرجع: سراسري- 1381
حاصل   کدام است؟ (نماد  جزء صحیح است)  19(x + 1)[ ]

lim

x→1−
1

x + 1
[ ]

−10
1
2

1

مرجع: سراسري- 1380
، تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  حد دارد؟ به ازاي کدام مجموعه مقادیر   20af(x) = {

(x + a)

2

2x + 1
x ≥ −1
x < −1

x = −1

{1}{−1, 1}∅R

مرجع: خارج از کشور- 1395 ، کدام است؟ (نماد [ ] به مفهوم جزء صحیح است.) ، وقتی  حدّ عبارت   21

حدّ ندارد. صفر

sin [cos ] − cos x[sin 2x]
x

2
x

2
x→ π

−11

2

مشاوره کنکور نوتروفیل



مرجع: سراسري- 1403 شکل هاي زیر، نمودار توابع  و  هستند. مقدار  کدام است؟  22

 

حد ندارد.

f + gf − gf(x)

lim

x→1

2٫252٫52٫75

مرجع: خارج از کشور- 1403
شکل زیر، نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟  23

      

f+

lim

x→0+
f(x)

|x|

lim

x→0−
|x|

f(x)

−5٫5−4٫25−3٫75−2٫5

مرجع: سراسري- 1395 ، وقتی  کدام است؟ ([ ] به مفهوم جزء صحیح است.) حدّ عبارت   24[sin(x − )] cos 3x + [ x]

π

3
tan

2
x→

π

3
1234

مرجع: سراسري- 1403
شکل زیر، نمودار تابع f است. مقدار  کدام است؟  25

 

    

+

lim

x→(

π

2 )
−

sin x

|f(x)|

lim

x→(−

π

2 )
+

|f(x)|

sin x

1 − 4
π

2
− 14

π

2
4π − 1

π

2
4π + 1

π

2

مرجع: سراسري- 1370

، نماد جزء صحیح است) حد چپ تابع  در نقطه ي  کدام است؟ (  26f(x) =

(3 − [x]) − 6x + 9x

2
− −−−−−−−−−

√

x − 3
x = 3[ ]

1−10∞

3



 

مرجع: خارج از کشور- 1400
، کدام است؟ نمودار تابع سهمی  و خط راست  در شکل زیر داده شده است. مقدار   27fg

lim

x→4−
f(x) + g(x)

4 − x

−

3
2

−

5
4

5
4

3
2

مرجع: سراسري- 1377
قدرمطلق تفاضل حد چپ و حد راست تابع  به معادله ي  در نقطه ي  کدام است؟  28ff(x) =

2 − x − 1x

2

|x − 1|
x = 1

2346

مرجع: سراسري- 1401
اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  29f(x) = x(

2x + 1
5x + 9

− −−−−−

√ )

3
lim

x→0

f(x)

x

1
27

1
9

2
7

3
14

مرجع: سراسري- 1401
حاصل  کدام است؟  30

صفر

lim

x→2+
− 4

x

2

− [ ]

x

3
x

3

1
3

1+∞

مرجع: سراسري- 1402

، حد تابع  موجود بوده و تابع  در آن پیوسته نباشد، مقدار اگر در ریشه اي از معادله   31

 کدام است؟ 

صفر 

5 − ax + b = 0
x

2
f(x) =

+ ax + b

x

2

x − 1
f

[ ]

b − 2a
3

−3−21

مرجع: خارج از کشور- 1401
حاصل  کدام است؟  32

صفر

lim

x→−1+
|x + 1| + [x]
x − [−x]

−∞

1
2

1

مرجع: خارج از کشور- 1397
، کدام است؟ حاصل   33lim

x→−1

2 + 5x + 3x

2

2 − 2 + 3 − x

− −−−−

√

− −−−−−−−−−

√

8121624

مرجع: خارج از کشور- 1395
اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟  34=lim

x→2

x − 3x − 2− −−−−−

√

ax + b

1
2

b

−2−112

مرجع: سراسري- 1398
، کدام است؟ ، وقتی  حد عبارت   35

+ 10x + 16
x

2

12 + 6
x

−−

√

3
x→−8

−24−18−12−6

مرجع: خارج از کشور- 1398
، کدام است؟ ، وقتی  حدّ عبارت   36

2 − 3x + 2− −−−−−

√

3

5 − 18x + 16
x

2
x→ 2

−

1
3

−

1
4

−

1
6

−

1
8

4
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مرجع: سراسري- 1397
، کدام است؟ حاصل   37lim

x→4

3 − 10x − 8x

2

− 13 − x

−−

√

− −−−−−

√

−112−96−84−72

مرجع: خارج از کشور- 1393
حاصل   کدام است؟  38lim

x→2+

2 − x + 6− −−−−

√

3

− 4x + 4x

2
− −−−−−−−−−

√

−

1
6

−

1
12

1
12

1
6

مرجع: سراسري- 1378
اگر  آنگاه  کدام است؟  39= 2

lim

x→−3

ax + 3a
1 − 5x + 16− −−−−−−

√

a

a = 1a = −1a = 5a = −5

مرجع: سراسري- 1379
حاصل  برابر کدام است؟  40lim

x→−2

x + 2x + 8− −−−−−

√

x + 2
3
2

5
2

−3
2

−5
2

مرجع: سراسري- 1399
، کدام است؟ حاصل   41lim

x→1

2x − 7 + 5x

−−

√

2x − 3x + 1− −−−−−

√

−1٫5−1٫2−0٫8−0٫6

مرجع: خارج از کشور- 1388
حاصل  کدام است؟  42lim

x→1

1 − x

−−

√

2 − 5 − x

− −−−−

√

−4−224

مرجع: خارج از کشور- 1385
حاصل  کدام است؟  43

lim

x→−1

2x + 3 − x

− −−−−

√

+ xx

2

−

7
4

−

1
4

3
4

5
4

مرجع: سراسري- 1401
حاصل  کدام است؟  44

lim

x→−1

−2x + 3− −−−−−

√ 3x + 4− −−−−−

√

1 + x

−−

√

3

3
1
2

−2−

3
2

مرجع: سراسري- 1381
حاصل  کدام است؟  45

lim

x→4

3 − 2x + 1− −−−−−

√

2 − x

−−

√

2
3

3
4

4
3

3
2

مرجع: سراسري- 1390
حد عبارت  وقتی  کدام است؟  46

| − x − 2|
x

2

2x − + 12
x

2
− −−−−−

√

x→ 2−

−3−223

مرجع: سراسري- 1402

مقدار غیر صفر حد  کدام است؟  47
lim

x→8

b − 2b2 +
x

−−

√

3
− −−−−−

√

ax − b

1
12

1
6

1
48

1
24

5



مرجع: خارج از کشور- 1395
اگر  باشد،  کدام است؟  48=lim

x→1

− 2ax + b

− −−−−

√

− 1x

2

3
2

b

−8−645

مرجع: خارج از کشور- 1402

مقدار غیر صفر حد  کدام است؟   49lim

x→1

b − b2 − x

−−

√

3
− −−−−−

√

ax + b

1
3

−

1
3

−

1
6

1
6

مرجع: خارج از کشور- 1399
حاصل  کدام است؟  50lim

x→0−

−2 + 3x− −−−−−

√ 2 − x

− −−−−

√

1 − cos x− −−−−−−

√

−2− 2
√

2
√

2

مرجع: خارج از کشور- 1398
، کدام است؟ حاصل   51lim

x→1+
πx

sin

2

[x] + cos πx

12π2π

مرجع: خارج از کشور- 1384
حاصل  کدام است؟  52

lim

x→0

1 − cosx

− −−−

√

xsin

2

∞3
1
2

1
4

مرجع: سراسري- 1388
حاصل  کدام است؟  53

lim

x→

3π
4

x − 1
tan

2

cos 2x

−21
2

12

مرجع: خارج از کشور- 1391
حاصل  کدام است؟  54lim

x→

π

4

tan x − 1
cos 2x

−1−

1
2

1
2

1

مرجع: خارج از کشور- 1392
اگر  باشد، آنگاه  کدام می باشد؟ (نماد  به مفهوم جزء صحیح است)  55=lim

x→

1
6

+

[4 πx] − 12xcos

2

ax + b

1
2

a + b[ ]

−20−161012

مرجع: خارج از کشور- 1387
حاصل   کدام است؟  56lim

x→4

1 − cos πx
x − 4 + 4x

−−

√

04π4π28π2

مرجع: سراسري- 1392
اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟  57=lim

x→

π

4

−

cos x

− −−−

√

sin x

− −−−

√

cos(x + )

π

4

2a

a

−

1
2

−

1
4

1
4

1
2

مرجع: سراسري- 1396
، وقتی   کدام است؟ حد عبارت   58

−cos 3x− −−−−

√

cos x

− −−−

√

x

2
x→ 0

−2−

1
2

1
2

2

6

مشاوره کنکور نوتروفیل



مرجع: خارج از کشور- 1393
حاصل  کدام است؟  59lim

x→0

−cos x

− −−−

√

cos 5x− −−−−

√

x

2

2346

مرجع: سراسري- 1394
حاصل   ، کدام است؟ (نماد [  ] جزء صحیح است.)  60

حد ندارد. صفر

([2x] + [−2x])lim

x→0

1 − xcos

3

1 − 1 + x

2
− −−−−

√

−33

مرجع: سراسري- 1393
، کدام است؟ حاصل   61

lim

x→0

x −cos

2
cos x

− −−−

√

x

2

−

3
2

−

3
4

−

1
4

3
2

مرجع: سراسري- 1400

فرض کنید  مقدار  کدام است؟  62= a

lim

x→0+

t ( − 1)g

2 1

1−x2
√

(1 − cos( )2x−−√ )

n

a + n

7
4

9
4

15
4

17
4

مرجع: سراسري- 1397
، کدام است؟ حاصل   63

lim

x→

3π−

4

1 − x

tan

2

1 + sin 2x− −−−−−−−

√

−2 2√

− 2√2√

2 2√

مرجع: خارج از کشور- 1385
حاصل  کدام است؟  64lim

x→1

1 + cos πx
− − x + 1x

3
x

2

π

4
π

2
π

2

4
π

2

2

مرجع: سراسري- 1382 حاصل   برابر کدام است؟  65

 

lim

x→

π

2

1 − sin x
sin x + sin 3x

1
8

1
6

1
4

1
2

مرجع: خارج از کشور- 1400

، کدام است؟ ( نماد جزء صحیح است.) ، باشد. مقدار  فرض کنید   66= a

lim

x→0+

sin( − 1) − 2 tan[x]1 −
x

3
− −−−−

√

(1 − cos( ))

x

n 3x−−√

a

n

[ ]

1
9

2
9

1
3

2
3

مرجع: خارج از کشور- 1391 حاصل  کدام است؟  67lim

x→0

tan x − sin x

x

3

1
2

1
3

1
6

0

مرجع: سراسري- 1382
حاصل  کدام است؟  68

lim

x→

3π
4

1 + cot x

1 + tan x

−101+∞

مرجع: خارج از کشور- 1397 ، کدام است؟ حاصل   69
lim

x→π

+

sin x − sin 3x
2 + 2 cos x− −−−−−−−−

√

−2−112

7



مرجع: خارج از کشور- 1385
حاصل  برابر کدام است؟  70lim

x→0+
x − tan 3x

1 − cos x− −−−−−−

√

−2 2
√

− 2
√

22 2
√

مرجع: سراسري- 1392
حاصل  ، کدام است؟  71lim

x→π

sin(1 + cos x)
1 − cos 2x

1
4

1
2

12

مرجع: سراسري- 1381
حاصل  کدام است؟  72lim

x→4

(2 − )x

−−

√

cot

πx

8

−

π

2−

2
π

2
π

π

2

مرجع: سراسري- 1402
اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟  73f(x) =

( )

−1 + sin x
1 + sin x

2
f(x) = xg(x) + 1g(x)

lim

x→0

42−4−2

مرجع: سراسري- 1383
حاصل  کدام است؟  74

lim

x→(

1
2 )
+

| cos πx|

1 − 2x−−√

−π

−

π

2π2π

مرجع: سراسري- 1391
حاصل   کدام است؟  75

lim

x→

1
4

1 − tan πx
2x − x

−−

√

−2π−ππ2π

مرجع: خارج از کشور- 1396
، وقتی   کدام است؟ حدّ عبارت   76

1 − cos x

−−

√

x

x→ 0+

−1−

1
2

1
2

1

مرجع: سراسري- 1389 ، کدام است؟ حد عبارت  وقتی   77
cos x

1 − sin x
x→ (

π

2
)

+

+∞21−∞

مرجع: سراسري- 1398 اگر  باشد،  کدام است؟  78

صفر

= −∞

lim

x→2

2x − 5
+ ax + b

x

2
a + b

−112

مرجع: سراسري- 1398
، کدام بیان، درست است؟ در مورد تابع با ضابطۀ   79f(x) =

− 1
x

2

x + |x|

f(x) = +∞

lim

x→0−
f(x) = −∞

lim

x→0−
f(x) = +∞

lim

x→0+
f(x) = −∞

lim

x→0+

مرجع: خارج از کشور- 1398 ، کدام بیان، درست است؟ در مورد تابع با ضابطۀ   80f(x) =

sin x

1 + 2 cos x
f(x) = −∞

lim

x→(

2π
3 )

+

f(x) = +∞

lim

x→(

2π
3 )

+

f(x) = −∞

lim

x→(

2π
3 )

−

f(x) = +∞

lim

x→

4π
3

مرجع: سراسري- 1380 حاصل  کدام است؟  81lim

x→(

π

2
)

+

tan x

cot x

0+−1+∞−∞

8
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مرجع: خارج از کشور- 1394 حاصل   ، کدام است؟ (نماد  جزء صحیح است)  82

حد ندارد. صفر

[ ] cot xlim

x→0

sin x

x

[ ]

−11

مرجع: سراسري- 1366
مقدار کدام است؟  83lim

x→−2+

x + x + 2− −−−−

√

x + 2
−∞240+

مرجع: خارج از کشور- 1386
اگر   و  آنگاه  کدام است؟  84f(x) = 2

1
x

g(x) =

2x − 3
x + 1

(gof)(x)

lim

x→0−

−3−1
3
2

2

مرجع: سراسري- 1384
اگر  آنگاه  کدام است؟  85g (x) = , f (x) =2x

2x + 5
− 4x + 3x

2
g (f (x))lim

x→1+

01+∞

1
2

مرجع: سراسري- 1400

] نماد جزء صحیح است.) مقدار  کدام است؟ ([  86

صفر

lim

x→(−

1
2
)

−

10x − 5 + [ ]3
x

2

16x − [− ]

2
x

2

−∞

5
8

+∞

مرجع: خارج از کشور- 1400

، کدام است؟ ( نماد جزء صحیح است.) مقدار   87

صفر

lim

x→−

1
2

+

16x − [− ]

2
x

2

24x + [ ]

3
x

2

[ ]

−∞+∞

2
3

مرجع: سراسري- 1393
اگر  باشد،  کدام است؟  88= −∞lim

x→3

x − 4
2 + ax + bx

2
a + b

−33612

مرجع: سراسري- 1402 اگر  باشد، کمترین مقدار صحیح  کدام است؟   89= −∞

lim

x→(

π

3
)

+

ax + b

a cos x − sin x

b

−4−3−2−1

مرجع: خارج از کشور- 1402

 

90fg  شکل زیر، نمودار توابع  و  را نشان می دهد. حاصل  کدام است؟ 

lim

x→−∞

g(x)

|f(x)|

1
3

−

1
3

−3
3

مرجع: خارج از کشور- 1403
اگر  باشد، کدام مورد می تواند ضابطۀ تابع  باشد؟ ( نماد جزء صحیح است.)  91= +∞

lim

x→

π

2
+

f(x)

cos x

f[ ]

2[ ] + 1
x

π

[ ] − 1
2x
π

[ ] − 2
3x
π

3[ ] + 2
x

π

9



مرجع: سراسري- 1403
اگر  باشد، کدام مورد می تواند ضابطۀ  باشد؟  92

    

= −∞

lim

x→π

−

f(x)

sin x

f

[ ] − 12x
π

3[ ] + 1
x

π

2[ ] + 3
x

π

[ ] − 33x
π

مرجع: سراسري- 1398 ، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل   93

صفر

f(x) = 2x + 4 + x

x

2
− −−−−−

√

f(x)

lim

x→−∞

−1−

1
2

−

1
4

مرجع: سراسري- 1394

، اگر   باشد، آنگاه   کدام است؟ در تابع با ضابطۀ   94f(x) =

a + 15x

n

3x − 4 + 15xx

2
− −−−−−−−

√

f(x) = −1lim

x→−∞

f(x)lim

x→3

−6−435

مرجع: خارج از کشور- 1398
اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  95f(x) = x − 4 + x

x

2
− −−−−−

√ ،
lim

x→−∞

f(x)

x

−2−123

مرجع: سراسري- 1395

، کدام است؟ ، اگر  باشد، آنگاه حد  وقتی  در تابع با ضابطۀ   96f(x) =

ax + 4 + 5x

2
− −−−−−

√

2x + 2
f(x) =lim

x→+∞

5
2

f(x)x→−1

2
3

5
6

3
2

5
4

مرجع: سراسري- 1392
اگر  باشد، آنگاه حدّ این کسر وقتی  کدام است؟  97= 3lim

x→+∞

ax + 9
1 − x + x + 1− −−−−

√

x→ 3

1245

مرجع: سراسري- 1384
، وقتی  برابر  است  کدام است؟ حد کسر  با شرط   98

+ nx +m

x

m+3

m −mx + n − 1x

n−2
n > 3x→∞−2m + n

3٫544٫55

مرجع: سراسري- 1391

نمودار تابع با ضابطۀ  از نقطۀ  میگذرد.  کدام است؟  99f(x) =

ax + 1 + 4 + 9x

2
− −−−−−

√

3x − 2
(2, 1)f(x)lim

x→+∞

−

1
3

1
3

2
3

1

مرجع: خارج از کشور- 1394

در تابع با ضابطه ي   ، اگر   باشد، آنگاه   ، کدام است؟  100f(x) =

2x + − 3xx

2
− −−−−−

√

a − 6x

n

f(x) = −lim

x→+∞

1
2

f(x)lim

x→−1

−

1
6

−

1
8

1
4

1
3

مرجع: سراسري- 1401
اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟  101g(x) =

a + bx + c

x

2− −−−−−−−−−

√

|x − 1|
(4 − [x])g(x) = 6

lim

x→1+
g(x)

lim

x→+∞

−112−2

مرجع: خارج از کشور- 1390
، آن گاه حد راست این عبارت در نقطه ي  کدام است؟ اگر   102= −1

lim

x→+∞

| − 4|x

2

a − x + 2x

2
x = −2

−

4
3

−

2
3

2
3

4
3

مرجع: سراسري- 1399
، کدام است؟ . حاصل  فرض کنید   103n ∈ N

lim

n→+∞

−22n+1 21−2n

+ 3 ×22n+1 21−2n

11
3

−

1
3

−1

10
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مرجع: خارج از کشور- 1391
، اگر  باشد،  کدام است؟ در تابع باضابطه ي   104f(x) =

a − 3x + 1x

n

3 + xx

2
f(x) =lim

x→∞

2
3

f(−1)

−23
2

23

مرجع: سراسري- 1390

در تابع با ضابطه ي  اگر  باشد آنگاه  کدام است؟  105f(x) =

3 − + 5
x

2
− −−−−

√

a + 4x

n

f(x) =

lim

x→+∞

1
2

f(x)

lim

x→2

3
2

2
3

3
4

1
3

مرجع: خارج از کشور- 1399

تابع با ضابطۀ  را در نظر بگیرید. اگر  باشد، آن گاه  کدام است؟  106f(x) =

4 − 6 + 1x

n

x

2

a + 7 − 2
x

3
x

2
f(x) = 2lim

x→∞

f(x)

lim

x→

1
2

−

4
17

−

6
17

−

5
12

−

6
11

مرجع: خارج از کشور- 1399
، کدام است؟ . حاصل  فرض کنید   107

0

n ∈ N

lim

n→+∞

−32n 3−2n+1

2 × +32n 3−2n+1

+∞

1
2

−

1
2

مرجع: سراسري- 1399

، کدام است؟ باشد، آنگاه  تابع با ضابطۀ  را در نظر بگیرید. اگر   108f(x) =

ax − − 1x

2
− −−−−

√

3

4 − 12
x

n

f(x) =

lim

x→∞

1
6

f(x)

lim

x→3

1
24

1
18

1
12

5
36

مرجع: سراسري- 1393 ، در کدام حالت عدد متناهی نیست؟ (نماد  جزء صحیح است) حدّ عبارت   109
x[ ]

1
x

[ ]

x→ 0−x→ 0+x→−∞x→+∞

مرجع: سراسري- 1387
حاصل  کدام است؟  110x [ ]lim

x→−∞

1
x

01+∞−∞

مرجع: خارج از کشور- 1386

حاصل    کدام است؟  111lim

x→+∞

x − 4 + 9xx

2
− −−−−−−

√

3x + x

−−

√

−

1
3

−

1
4

1
3

2
3

مرجع: سراسري- 1400
مقدار  کدام است؟  112

صفر

( )

lim

x→+∞

x

−−

√

−+

1
x + 1

1
x

− −−−−−−−−

√

−

1
x

2

1
+ 1

x

2

− −−−−−−−−−−

√

1
2√

2
2

√

مرجع: سراسري- 1400

اگر  آنگاه، مقادیر  و  کدام اند؟  113
= −1lim

x→−∞

( − 1)( − 1)⋯ ( − 1)a

2
x

2
a

4
x

4
a

100
x

100
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

50

− 1
a

49
x

k

ak

k = 51 , a = −1k = 51 , a = 1k = 49 , a = −1k = 49 , a = 1

مرجع: خارج از کشور- 1401 اگر  و  باشد، حاصل  چقدر است؟  114
f(x) = a + x + 1x

2
− −−−−−−−−−

√

=lim

x→+∞

f(x)

x + 2
1
2

[ ] f(x)lim

x→−1−
1
x

−

1
2

11
2

−1

11



مرجع: خارج از کشور- 1389

، اگر  باشد، آنگاه کدام است؟ در تابع   115f(x) =

2x − + 6x
x

2
− −−−−−

√

ax − 2
f(x) = 3

lim

x→−∞

f(x)

lim

x→2

0
2
3

3
4

3
2

مرجع: خارج از کشور- 1400

، کدام است؟ مقدار   116

صفر

lim

x→−∞

+ −− + 1x

4
x

2
− −−−−−−−−−

√

+ 1x

2
− −−−−

√

x

2

x

3
2

1−1

مرجع: سراسري- 1402
شکل زیر، نمودار تابع  و  را نشان می دهد. حاصل  کدام است؟  117

                                                                                                            

 

fg

lim

x→−∞

|f(x)|

g(x)

−33−44

مرجع: سراسري- 1402

118  تابع هموگرافیک،  و  است، کدام عدد می تواند حاصل  باشد؟

صفر

fg(x) =

1
f(x)

=

lim

x→−∞

f(x)

(x)g

−1
lim

x→+∞

(x)g

−1

g(x)

(x)

lim

x→0+
f

−1

1
2

12

مرجع: خارج از کشور- 1390
اگر  ، آنگاه حد راست این عبارت در نقطۀ  کدام است؟  119= −1lim

x→+∞

| − 4|
x

2

a − x + 2
x

2
x = −2

−

4
3

−

2
3

2
3

4
3

مرجع: سراسري- 1403
اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  120

صفر

= −∞

lim

x→

1
2

+

a + 3[−x]
1 − 2x

[ − x]

lim

x→

1
2

x

a

−21−1

مرجع: سراسري- 1388

چگونه است؟ ، از نظر پیوستگی در دو نقطه به طول هاي  و  تابع با ضابطه ي   121

در  ناپیوسته - در  پیوسته در  ناپیوسته - در  ناپیوسته

در پیوسته - در  ناپیوسته در  پیوسته - در   پیوسته

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

− 1x

2

x + 1
2x

; | | > 1
x

; | | ≤ 1
x

1−1

−11−11

−11−11

مرجع: سراسري- 1398

، فقط از چپ پیوسته است؟ ، در نقطۀ  ، تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مقدار   122af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

8 +
x

3

|x + 2|
a

; x ≠ −2

; x = −2
x = −2

−12−6612

12
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مرجع: سراسري- 1396

، در نقطه اي به طول  پیوسته است؟ ، به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطۀ   123f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

x

1 − 1 − x

− −−−−

√

a

; x ≠ 0

; x = 0
ax = 0

−2−112

مرجع: خارج از کشور- 1389

، به ازاي کدام مقدار  همواره پیوسته است؟ تابع با ضابطۀ   124f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

− 3 + 4x

3
x

2

x − 2
2x + b

; x > 2

; x ≤ 2
b

−4−224

مرجع: سراسري- 1397
تابع با ضابطۀ  در نقطه اي به طول  پیوسته است،  کدام است؟  125

صفر

f(x) = {

ax + 2x−3

alog2
(1+x)

; x < 3
; x ≥ 3

x = 3f(2)

−2−1٫51

مرجع: سراسري- 1393

، در نقطۀ  پیوسته است؟ تابع با ضابطۀ   ، به ازاي کدام مقدار   126f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

1 − xtan

2

cos 2x
a cos 3x

;

;

0 ≤ x <

π

4
≤ x ≤

π

4
π

2

ax =

π

4

−2 2
√

−12
√

2

مرجع: خارج از کشور- 1397
اگر تابع با ضابطه ي  در نقطه ي  پیوسته باشد،  کدام است؟  127f (x) = {

ax + 3− −−−−−

√

+ axx

2

; x < 1
; x ≥ 1

x = 1f(− )

3
4

0٫51٫251٫52٫5

مرجع: خارج از کشور- 1384

، تابع  در  پیوسته ، به ازاي کدام مقدار  اگر  و   128

است؟

f(x) = {

x + a

1
;

;

x < 1
x ≥ 1g(x) = {

x + 1
a

x+1

;

;

x < 1
x ≥ 1af + gx = 1

−44−22

مرجع: خارج از کشور- 1387

، تابع با ضابطۀ  ، در  پیوسته است؟ با کدام مجموعه مقادیر   129af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

1
x + a

+ axx

2

;

;

x ≥ −1

x < −1
x = −1

{1, }2
√

{1 − , 1 + }2
√

2
√

∅R

مرجع: سراسري- 1395
، تابع با ضابطه ي   در نقطه ي  پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار   130

هیچ مقدار 

af(x) =

⎧

⎩

⎨

; x ≠ 0
cos x− cos x

− −−−

√

x

sin

2

a ; x = 0
x = 0

−

1
4

−

1
2

1
2

a

مرجع: خارج از کشور- 1398

، چگونه است؟ ، از نظر پیوستگی در  تابع با ضابطۀ   131

پیوسته از چپ پیوسته

از راست پیوسته از چپ ناپیوسته و از راست ناپیوسته

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

− 4x

2

2|x − 2|
2

; x ≠ 2

; x = 2
x = 2

مرجع: خارج از کشور- 1396

، به ازاي کدام مقدار  در نقطه اي به طول  پیوسته است؟ تابع با ضابطۀ   132

هیچ مقدار  هر مقدار 

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

x − 1
x − x

−−

√

ax − a + 2

; x > 1

; x ≤ 1
a

x = 1

12aa

13



مرجع: سراسري- 1387

، در نقطه ي  پیوسته است؟ ، به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطه ي   133f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

x − 2x−−√

2 − x

a

;

;

x ≠ 2

x = 2
ax = 2

−2−1−

1
2

1

مرجع: سراسري- 1398

، بر روي مجموعۀ اعداد حقیقی، پیوسته است؟ ، تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مقدار   134af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

3x − 6
x − x + 2− −−−−

√

ax − 1

; x > 2

; x ≤ 2
1٫522٫53

مرجع: خارج از کشور- 1399

، در  پیوسته است؟ ، تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مقدار   135af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

; x ≠

2 x−sin x−1
sin

2

x

cos

2
π

2
a ; x =

π

2

x =

π

2

1٫51−1−1٫5

مرجع: سراسري- 1386

، در  پیوسته است؟ ، به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطۀ   136

هر مقدار  هیچ مقدار 

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

x

sin

2

1 − cos x
a sin(x + )

π

6

, x > 0

, x ≤ 0
ax = 0

24aa

مرجع: سراسري- 1400

تابع  در دو نقطۀ ناپیوسته و فقط دو مجانب موازي با محورهاي مختصات دارد مقدار  و  کدام اند؟  137f(x) =

a − b + 2
x

3
x

2

a − bx + 2x

3
ab

a = 0 , b = 2a = 8 , b = 10a = −2 , b = 0a = −8 , b = −6

مرجع: سراسري- 1400

. تعداد نقاط ناپیوستگی تابع  کدام است؟ فرض کنید  و   138

صفر

g(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

1
0
−1

;

;

;

x > 0
x = 0
x < 0

f(x) = 1 −
x

2
gof

123

مرجع: سراسري- 1391 اگر  و  هر دو در نقطه  پیوسته باشند، آنگاه کدام بیان درست است.  139

الزاماً تابع  در  پیوسته است. ممکن است در  پیوسته نباشد.

الزاماً  و  هر دو در  پیوسته اند.   یا  ممکن است در  پیوسته نباشند.

f + gf − g

x0

fog

x0f ⋅ g

x0

fg

x0fg

x0

مرجع: خارج از کشور- 1391

تابع  از نظر پیوستگی در  چگونه است؟ (  علامت جزء صحیح است)   (با تغییر)  140

پیوستگی از راست دارد. فقط پیوستگی از چپ دارد.

پیوسته است. نه از چپ پیوسته است و نه از راست

f(x) =

⎧

⎩

⎨

[x]

|x|

x

1

x ≠ 0

x = 0
x = 0[ ]

مرجع: سراسري- 1384 تابع  در نقطه  از نظرپیوستگی چگونه است؟ ([  ] ، نماد جزء صحیح است.)  141

از چپ پیوسته - از راست ناپیوسته از چپ نا پیوسته - از راست ناپیوسته

از چپ پیوسته - از راست پیوسته از چپ ناپیوسته - از راست پیوسته

f (x) = [2 sin x]x =

π

2

مرجع: سراسري- 1398

، بر روي مجموعۀ اعداد حقیقی، پیوسته است؟ ، تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مقدار   142af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

3x − 6
x − x + 2− −−−−

√

ax − 1

; x > 2

; x ≤ 2
1٫522٫53

14
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مرجع: سراسري- 1393

، در نقاط  از نظر پیوستگی، چگونه است؟ ([  ] ، نماد جزء صحیح است.) تابع با ضابطه   143

همواره پیوسته همواره ناپیوسته فقط در اعداد فرد پیوسته فقط در اعداد زوج پیوسته

f(x) = sin x(−1)[x]
π

2
x ∈ Z

مرجع: خارج از کشور- 1386

، کدام تابع در  پیوسته است؟ اگر  و   144f (x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

−

1
2

2x

; x < 0

; x ≥ 0
g (x) = {

− 2x
1

; x < 0
; x ≥ 0

x = 0

f + gfofgoffog

مرجع: خارج از کشور- 1396

تابع با ضابطۀ  ، به ازاي کدام مقدار  در   پیوسته است؟  145

(نماد  به مفهوم جزء صحیح است.)

همواره ناپیوسته صفر

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

[ ] cos 4xsin x

x

a

; |x| ≤

π

2

; x = 0
ax = 0

[ ]

−11

مرجع: سراسري- 1403 تابع ناصفر  در  پیوسته است. مقدار  کدام است؟  146

صفر

f(x) = b[ − ax] − 2ax

2
R

a

f(b)

−

1
2

−

1
4

1

مرجع: سراسري- 1402

اگر تابع  در  پیوسته باشد، مقدار  کدام می تواند باشد؟  147f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

3 + (m − 1)x + (m − 4)x

2
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

| + ((m − 7)x + a |

x

3
)

2

2 sin b
3 x + 2− −−−−

√

,

,

x ≠ a

x = a

Rb

π

3
π

6
5π
3

5π
6

مرجع: خارج از کشور- 1402

اگر تابع  در  پیوسته باشد، کدام مورد می تواند مقدار  باشد؟   148f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

6 + (m + 3)x +
x

2 m

2

− −−−−−−−−−−−−−−−−

√

2 + (m − 3) +

x

3
x

2
a

2

2 tan b
−x

−−−

√

x ≠ a

x = a

Rb

π

6
π

3
2π
3

5π
6

مرجع: سراسري- 1402

، تابع  در  و  پیوسته است. کدام مورد در خصوص  براي مقدار مشخص   149

( صحیح است؟ (

 زوج فرد

براي هیچ مقداري از  پیوسته نیست. براي جمیع مقادیر  پیوسته است.

kf(x) = {

|x − [−x]|

x − [x] + k

[x]زوج
[x]فرد

x = nx = −nn

k, n ∈ N

nn

nn

مرجع: خارج از کشور- 1400

، کدام است؟ . تعداد نقاط ناپیوستگی تابع  فرض کنید  و   150

صفر

f(x) = x(1 − )

x

2
g(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

1
0
−1

x > 0
x = 0
x < 0

(fof)og

123

مرجع: خارج از کشور- 1394

، تابع با ضابطه   ، در نقطه  پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار   151

هر چه باشد  هیچ مقدار    

af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

; x > 3
1 − x − x + 1− −−−−

√

− −−−−−−−−−

√

x − 3

ax − 3a − ; x ≤ 3
3
8

x = 3

−22aa

15



مرجع: خارج از کشور- 1400 ، کدام است؟ مینیمم مطلق تابع  در بازة   152f(x) = x|3 − |

x

2
[−1٫5, ]3

√

−

9
4

−2− 3√

−

9
8

مرجع: خارج از کشور- 1393

تابع با ضابطه  ، در نقاط   از نظر پیوستگی چگونه است؟ ([  ] ، نماد جزء صحیح است.)  153

از چپ پیوسته، از راست ناپیوسته فقط در اعداد زوج پیوسته فقط در اعداد فرد پیوسته همواره پیوسته

f(x) = sin πx

(−1)[x]x ∈ Z

مرجع: سراسري- 1390

تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مقدار  بر  پیوسته است؟  154

هیچ مقدار  هر مقدار 

f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

∣

∣

+ x − 2
x

2
∣

∣

x − 1
a

;x ≠ 1

;x = 1
aR

a−33a

مرجع: خارج از کشور- 1389
نمودار تابع با ضابطۀ  روي بازة  در چند نقطه ناپیوسته است؟  155f(x) = [4 πx]sin

2
[0, ]

1
2

1234

مرجع: سراسري- 1389

تابع با ضابطۀ  با شرط  در بازة  پیوسته است  کدام است؟  156f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

a + sin 3x

b cos 2x

0 ≤ x <

π

2
< x ≤ 2ππ

2

f( ) = 2
π

2
[0, 2π]a − b

−5−445

مرجع: سراسري- 1394

، ، بر روي مجموعه اعداد حقیقی بزرگ تر از  ، تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مقدار   157

پیوسته است؟

af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

sin

π

x

a + cos

2 πx

36

;

;

1 ≤ x ≤ 6

x > 6
1

−

1
2

−

1
4

1
4

1
2

مرجع: سراسري- 1391

، تابع با ضابطۀ    بر روي مجموعه اعداد حقیقی پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار   158

فقط  فقط  هیچ مقدار  هر مقدار حقیقی 

af(x) = {

+ ax − 5x

2

ax − 1
x > 2
x ≤ 2

aaa = −2a = 2

مرجع: سراسري- 1399
، کدام است؟ ، یک تابع همواره پیوسته باشد. مقدار  فرض کنید   159f(x) = {

(x − 1)[x]
+ ax + b

x

2
; |x − 1| < 1
; |x − 1| ≥ 1

a

−

3
2

−11
5
2

مرجع: سراسري- 1384
، در بازة  پیوسته است؟ تابع با ضابطۀ  به ازاي کدام مجموعۀ مقادیر   160f(x) = {

− + 4x

2

ax + 5x − a

x ≥ 1
x < 1

a[−2, 2]

∅R{0, 1}{−2, 2}

مرجع: خارج از کشور- 1390

تابع با ضابطه ي  بر بازه ي  پیوسته است. مقدار  کدام است؟  161f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

a sin 2x

cos(x + )

π

4

; ≤ x <

π

4
3π
4

; ≤ x ≤ 2π3π
4

[ , 2π]π

4
a

−10
1
2

1

مرجع: خارج از کشور- 1399 تعداد نقاط ناپیوستگی تابع  کدام است؟  162

صفر

f(x) = [x] sin πx ; |x| ≤ 2

321

16

مشاوره کنکور نوتروفیل



مرجع: خارج از کشور- 1397
، کدام است؟ ، در بازة  تعداد نقاط ناپیوستۀ تابع با ضابطۀ   163f (x) = [x − ] + [x + ]

1
3

2
3

[− , ]

5
3

5
3

2345

مرجع: خارج از کشور- 1398

، بر روي  پیوسته است.  کدام است؟ ، تابع با ضابطۀ  به ازاي مقادیري از  و   164abf(x) = {

x[x]

ax + b

; |x| < 1
; |x| ≥ 1

Ra

−

3
2

−1−

1
2

1
2

مرجع: خارج از کشور- 1388

، روي بازه ي  پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار  ، تابع با ضابطه ي   165

هیچ مقدار 

af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

a + x

sin

2

cos 3x2
√

0 ≤ x <

π

4
≤ x ≤ 2ππ

4

[0 , 2π]

−

3
2

−

1
2

1
2

a

مرجع: سراسري- 1388

تابع با ضابطه  روي بازه  پیوسته است، بیشترین مقدار  کدام است؟ ([  ] ، نماد جزء صحیح است.)  166f(x) = [ − 3]
x

2
[2, 2 + k)k

− 12√

− 13√

− 25√2√

مرجع: سراسري- 1385

تابع  با ضابطۀ  روي بازه  در چند نقطه، ناپیوسته است؟ ([  ] ، نماد جزء صحیح است.)  167ff(x) = (x − 3) [ x − 1]1
3

(0 , 9)

1234

مرجع: خارج از کشور- 1391

اگر تابع با ضابطۀ  با شرط  بر روي مجموعۀ اعداد حقیقی پیوسته باشد،  کدام  168

است؟

f(x) = {

ax + b

+ bx − 1x

2
;

;

x > 2
x < 2

f(2) = 5a

−1123

مرجع: سراسري- 1397
، در بازة  کدام است؟ تعداد نقاط ناپیوسته نمودار تابع با ضابطه   169

صفر

f(x) = +

3 − x + 4− −−−−

√

1 + x + 1− −−−−

√

3

1
x + 5

[−4 , +∞)

123

مرجع: سراسري- 1383 تعداد نقاط ناپیوسته تابع با ضابطه   روي بازه  کدام است؟ ([  ] ، نماد جزء صحیح است.)  170f(x) = [x − [x]

]

2
(−1, 2)

1230

مرجع: خارج از کشور- 1397

، بر روي مجموعه اعداد حقیقی  پیوسته است،  کدام است؟ تابع با ضابطۀ   171
f (x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

− bx + a

− −−−−

√

3

x

1
12

; x ≠ 0

; x = 0
Rb

±1±2±3±4

مرجع: خارج از کشور- 1388

به ازاي کدام مقدار  ، تابع با ضابطۀ   ، بر روي   پیوسته است؟  172

هیچ مقدار 

af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

; x ≠ 1
sin πx

1 − x

a ; x = 1
R

−ππ1a

مرجع: سراسري- 1392

اگر  و  ، آنگاه تعداد نقاط ناپیوستۀ تابع  روي بازه  ، کدام است؟  173

( ، نماد جزء صحیح است.)

f(x) = [x] + [−x]g(x) = {

f(x)

f(x) − 1
;

;

x ∉ Z

x ∈ Z

g[−4, 4]

[x]

1230

17



مرجع: خارج از کشور- 1387

، تابع با ضابطۀ   ، بر روي  پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار   174af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

2 − 3 − x

− −−−−

√

x + 1
ax + 1

;

;

x < −1

x ≥ −1
R

1
2

3
4

5
4

3
2

مرجع: سراسري- 1397

، در بازهْ  پیوسته است؟ تابع با ضابطهْ  به ازاي کدام مقدار   175f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

x − [x]

− x − 6x

3

a

; x ≠ 2

; x = 2
a[2, 3)

1
11

1
9

1
8

1
6

مرجع: سراسري- 1402

تابع  روي بازه  پیوسته است. مقدار  کدام است؟   176f(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

⎪

tan

(2x + 1)π
4

| + x − 2|
x

2

a(1 − x)

b(x − [−x])

x ≤ 1

1 < x < 5

x ≥ 5

[1, 5]ab

−0٫7−0٫50٫70٫5

مرجع: سراسري- 1403
تابع غیرصفر  در  پیوسته است. مقدار  کدام است؟  177f(x) = a[x] + b[x + 1]R

f(a)

a

1−1
1
2

−

1
2

مرجع: سراسري- 1395 ، کدام است؟ ، در بازة  تعداد نقاط ناپیوسته تابع با ضابطۀ   178f(x) = [ ]x

2
[−1 , 2]

3456

مرجع: سراسري- 1381
به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطۀ   در بازه  پیوسته است؟  179

af(x) = {

(x − 1)|x|
a + 2 sin π

x

;x < 2
;x ≥ 2

[0, 3]

−2−101

مرجع: سراسري- 1390

اگر تابع  روي  پیوسته باشد، نمودار این تابع خط  را با کدام عرض قطع می کند؟ ([  ] ، نماد  180

جزء صحیح است.)

f(x) = {

ax + b

x[x]

; |x| ≥ 1
; |x| < 1

Rx = 3

−2−112

مرجع: خارج از کشور- 1403

، نماد جزء صحیح است.) تابع غیرصفر  در  پیوسته است. مقدار  کدام است؟ (  181f(x) = a[x + 1] + b[x + [a + 1]]R

a[a]

f(a)

[ ]

1−12−2

مرجع: خارج از کشور- 1399 تعداد نقاط ناپیوستگی تابع  کدام است؟  182

صفر

f(x) = [x] sin πx ; |x| ≤ 2

321

مرجع: خارج از کشور- 1395

، همواره پیوسته است؟ به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطۀ   183

هیچ مقدار 

af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

1
x

1 − x

4

0 < x < a

x ≥ a

123a

مرجع: سراسري- 1396

، بر روي مجموعۀ اعداد حقیقی پیوسته است؟ (نماد  به تابع به ضابطۀ  ، به ازاي کدام مقدار   184

مفهوم جزء صحیح است.)

هموار ناپیوسته

f(x) = {

[x] + [−x]

a

;

;

x ∉ Z

x ∈ Z

a[ ]

−110

18
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مرجع: خارج از کشور- 1385
تابع با ضابطۀ  بر روي  پیوسته است.  کدام است؟  185f(x) = {

x[x]

ax + b

;

;

|x| < 1
|x| ≥ 1Ra

−1−

1
2

1
2

1

مرجع: سراسري- 1394

به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطۀ   همواره پیوسته است؟  186af(x) =

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

a(1 + )1 − x

− −−−−

√

3

− 2xx

2

x − a

x > 2

x ≤ 2
1٫21٫62٫43٫2

19



. باقی ماندة تقسیم  بر باقی ماندة تقسیم  بر  برابر  است، پس  و باقی ماندة تقسیم بر  برابر  است پس  گزینه 3  1

 یک چندجمله اي درجۀ اول به صورت  است.

   

 بنابراین باقی ماندة این تقسیم  است.
38 -25 -36

چون  بر  بخش پذیر است پس  است. گزینه 1  2

     

 بنابراین  است. اکنون براي پیدا کردن باقی ماندة آن بر  کافی است که  را حساب کنید.

  
43 -10 -48

باقی ماندة تقسیم چند  جملۀ  بر  برابر  است پس  می باشد و باقی ماندة تقسیم چند جمله اي  بر  برابر  است پس گزینه 1  3

 می باشد.  اکنون براي پیدا کردن باقی ماند، تقسیم  بر  کافی است که به جاي  عدد  را قرار دهیم.

  
50 -7 -44

ابتدا  را به صورت زیر می نویسیم: گزینه 4  4

 

 چون  بر  بخش پذیر است، پس باید  برابر صفر باشد.

 

 براي  داریم:

 

 باقی مانده  بر عبارت درجه دوم  عبارت درجۀ اولی به صورت  است و داریم:

 

 توجه کنید که فقط در گزینه  حاصل  برابر  است. هرچند  قابل محاسبه است.

 

44 -32 -25
گزینه 3  5

می دانیم:

 
 الگوریتم تقسیم را می نویسیم:

 

 

 

 براي آن که کمترین میزان مجموع ضرایب به دست آید  قابل قبول است. (براي هر مقدار  قابل قبول است.)
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p(x)x − 43p(4) = 3p(x)x + 21

p(−2) = 1p( ) + 4p(−x)
x

2
x − 2x2

x = 2→ p(4) + 4p(−2) = 3 + 4(1) = 7

p(x)

p(x) = + 2 + + 3 + 16a = × x + 2 + + 3 + 16ax

3n+1
x

3n
x

6
x

5
x

3n
x

3n
x

6
x

5

= (x + 2) ⋅ + + 3 + 16ax

3n
x

6
x

5

p(x)x + 2p(−2)

p(−2) = (−2 + 2) × (−2 + (−2 + 3 × (−2 + 16a = 0)

3n
)

6
)

5

⇒ 0 + 64 − 3 × 32 + 16a = 0⇒ 16a = 96 − 64 = 32⇒ a = 2
n = 1
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{ ⇒ 4a = −20⇒ a = −5⇒−5 + b = 39→ b = 44a + b = 39
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= ax + b = −5x + باقی مانده44
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2
x

2 b

2

⇒ a + bx + c = a + (2a + )x + (b − 2)x

2
x

2 b

2
⇒

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

b = 2a + ⇒ b = 4a
b

2
c = b − 2

a = 1a

⇒ {

b = 4
c = 2
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20 -48 -32
چندجمله اي  بر  یا همان  بخش پذیر است بنابراین  است. اکنون براي محاسبۀ باقی ماندة  بر گزینه 2  6

  کافی است که  را حساب کنیم.

 
28 -36 -35

توجه: اگر باقی ماندة تقسیم  بر  برابر  و بر  برابر  باشد، آنگاه باقی مانده تقسیم  بر  عبارت گزینه 1  7

 است به طوري که:

 بنابراین، در این سؤال اگر باقی ماندة تقسیم  بر  برابر  باشد، آنگاه:

 

 پس باقی ماندة تقسیم  است.
55 -9 -36

رابطۀ تقسیم را می نویسیم: گزینه 4  8

 
 از دو طرف مشتق می گیریم:

 

 با جایگذاري  داریم:

 باقیماندة  بر  برابر  است؛ باقیمانده برابر  است.
72 -13 -15

با توجه به گزینه ها که همگی عبارتی درجه اول برحسب  هستند، خارج قسمت را به صورت  در نظر گرفته و با نوشتن رابطۀ تقسیم داریم. گزینه 4  9

 

  

    

     

69 -8 -23
در صورتی بازه براي یک عدد همسایگی محسوب می شود که آن عدد درون بازه باشد. گزینه 1  10

پس:

  

26 -14 -61
گزینه 2  11

29 -13 -58
با توجه به تابع داده شده و انتخاب ضابطۀ مناسب، حدهاي راست و چپ تابع را در  بررسی می کنیم: گزینه 4  12

50 -12 -38
گزینه 1  13

52 -14 -34
گزینه 1  14

تنها گزینه اي که جواب آن عدد یک می شود گزینه ي اول است زیرا براي محاسبه ي  باید سراغ ضابطه ي پایین برویم که جواب یک می شود.
42 -23 -34
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21



هرگاه  باشد، آنگاه  خواهد بود. در نتیجه داریم: گزینه 3  15

باید از ضابطۀ بالایی استفاده کنیم 

 

59 -22 -20

گزینه 3  16

  

20 -27 -53

تابع سینوس در ربع اول افزایش می یابد پس  داریم: گزینه 1  17

 

27 -37 -36

با توجه به تابع داده شده و انتخاب ضابطۀ مناسب، حدهاي راست و چپ تابع را در  بررسی می کنیم: گزینه 2  18

    ,       

 

42 -16 -42

گزینه 2  19
در عبارت هاي شامل جزء صحیح ابتدا عبارت درون جزء صحیح را تعیین عدد می کنیم.

36 -14 -50

در هر نقطه اي که حد چپ و حد راست دو عدد برابر هم باشند تابع در آن نقطه حد دارد. گزینه 3  20

، لذا داریم: تابع  زمانی در نقطۀ  داراي حد است که داشته باشیم: 

این معادله جواب ندارد لذا مجموعۀ جواب  ،  است.
55 -8 -37

گزینه 1  21
شرط وجود حد برابري حد چپ و حد راست است.

 

57 -18 -25

گزینه 3 می دانیم:  22

 

36 -42 -23

گزینه 1  23
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= ( (f + g) + (f − g)) = = 2٫5lim

x→1+

1
2
lim

x→1+
lim

x→1+

5
2

: f(x) = بھ طریق مشابھ2٫5 lim

x→1−

⇒ = 2٫5lim

x→1

22

مشاوره کنکور نوتروفیل



  

66 -11 -23

گزینه 3  24
شرط وجود حد برابري حد چپ و حد راست است.

چون  داخل جزء صحیح را صحیح می کند باید حد چپ و حد راست را جداگانه محاسبه کنیم.

68 -9 -24

گزینه 2     25

 

 ابتدا معادلۀ خطوط موجود در شکل را می نویسیم:

 

 پس طبق شکل داریم:

 

 پس حاصل حد مطلوب برابر    است.

78 -6 -16

گزینه 2  26

44 -23 -33

ها را در دو نقطه به طول هاي  و  قطع کرده است (طول رأس سهمی وسط دو نقطۀ هم عرض روي سهمی است.) ابتدا باید معادلۀ سهمی را بنویسیم که محور  گزینه 3  27

   

 اکنون باید معادلۀ خط راست  را با داشتن  نقطه بنویسیم.
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⎪
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34 -44 -23

گزینه 4  28

53 -10 -37

گزینه 1  29

 

   

56 -6 -38

، حاصل  دقیقاً برابر  است و داریم: اگر  گزینه 2  30

    

40 -19 -41

طبق فرض، تابع  در نقطه اي حد دارد ولی در آن نقطه پیوسته نیست؛ این نقطه اولاً  بوده و ثانیاً  ریشۀ صورت  نیز گزینه 1  31

هست، پس: 

 همچنین  ریشۀ معادلۀ داده شده است: 

 

 

 

73 -7 -19

در  عبارت  مثبت است، از طرفی در مورد  و  داریم: گزینه 4  32

      

37 -24 -39

گزینه 3  33
روش اول: مخرج کسر را گویا می کنیم:

 

 روش دوم: با استفاده از هوپیتال:
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60 -8 -32

روش اول:  با ضرب کسر در مزدوج صورت خواهیم داشت: گزینه 2  34

 

 با توجه به موجود بودن حد و اینکه عددي مخالف صفر است، نتیجه می گیریم که عدد  ریشۀ مخرج نیز می باشد.

 

 

روش دوم:

  

            

53 -14 -33

روش اول: گزینه 3  35

با ابهام  مواجه هستیم که براي رفع ابهام از اتحاد چاق  و لاغر کمک می گیریم 

 

 

روش دوم:
از قاعدة هوپیتال استفاده می کنیم.

  

36 -30 -34

روش اول: گزینه 4  36

با ابهام  مواجه هستیم که براي رفع ابهام از اتحاد چاق  و لاغر کمک می گیریم  و مخرج را بر عامل ابهام یعنی  تقسیم می کنیم.
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از قاعدة هوپیتال کمک می گیریم.

 

33 -33 -34

گزینه 1  37

روش اول: با ابهام  مواجه هستیم، براي رفع ابهام صورت را بر  تقسیم می کنیم و عبارت را در مزدوج مخرج، ضرب و تقسیم می کنیم.

  

 

 روش دوم:

 

65 -6 -29

عبارت موجود در رادیکال مخرج را به صورت مربع کامل و عبارت موجود در صورت کسر را با کمک اتحاد چاق و لاغر تبدیل می کنیم: گزینه 2  38

63 -10 -27

گزینه 4  39

43 -12 -46

روش اول: عبارت را در مزدوج صورت، ضرب و تقسیم می کنیم. گزینه 1  40

 

 روش دوم:

50 -8 -42

روش اول: از اتحاد مزدوج براي رفع ابهام، استفاده می کنیم. گزینه 2  41
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روش دوم: از قاعدة هوپیتال کمک می گیریم.

   

29 -37 -34
گزینه 2  42

روش اول:

 

 روش دوم:

 

37 -14 -49
گزینه 1  43

روش اول: با ابهام صفر صفرم مواجه هستیم، عبارت را در مزدوج صورت، ضرب و تقسیم می کنیم.

 

  

 روش دوم:

 

46 -11 -43
با استفاده از اتحاد مزدوج، صورت کسر و با استفاده از اتحاد چاق و لاغر، مخرج کسر را گویا می کنیم. گزینه 4  44

32 -31 -37
روش اول: عبارت را در مزدوج صورت و مخرج، ضرب و تقسیم می کنیم. گزینه 3  45
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 روش دوم:

57 -9 -33

روش اول: گزینه 2  46

    

روش دوم:

می دانیم: اگر  و هر دو در  مشتق پذیر باشند آنگاه روش هوپیتال براي رفع ابهام  به قرارِ زیر است:

 

  تابع صعودي است پس وقتی  آنگاه  یعنی 
  ابتدا باید قدر مطلق را تعیین علامت کنیم و سپس هوپیتال بگیریم:

 

60 -9 -31
گزینه 2  47

 

 

 

74 -6 -19
گزینه 1  48

روش هوپیتال: اگر  باشد و  و  در  مشتق پذیر باشند آنگاه:
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چون مخرج صفر است
پس باید صورت کسر ھم صفر باشد.
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73 -3 -24

چون صورت به ازاي  صفر است پس باید مخرج هم صفر باشد تا جواب غیرصفر داشته باشد. گزینه 4  49

 

42 -39 -19
گزینه 1  50

روش اول:

  

روش دوم: می دانیم که  است.

   

  

42 -41 -17
ابتدا براکت را به عدد تبدیل می کنیم: گزینه 2  51

27 -41 -32

مخرج کسر را با کمک اتحاد  و سپس دو مرتبه استفاده از اتحاد مزدوج تبدیل می کنیم: گزینه 4  52

65 -14 -21
گزینه 1  53

توجه کنید  می باشد.

77 -8 -15
گزینه 1  54

می دانیم  است.

a + b = 4⇒ b = 4 − a (⋆)
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70 -15 -15

گزینه 1  55

براي به دست آوردن این حد ابتدا باید مقدار  را در همسایگی راست  به دست آوریم، می دانیم تابع  و  در ربع اول نزولی است:

صورت کسر در  صفر است و حاصل حد مقداري غیرصفر، بنابراین مخرج نیز باید در  صفر شود:

 

77 -4 -19

کسر را در مزدوج صورت ضرب می کنیم و مخرج را به صورت اتحاد مربع می نویسیم: گزینه 4  56

      

   

75 -17 -9

گزینه 2  57
  راه اول: می دانیم:

عبارت را در مزدوج صورت ضرب و تقسیم می کنیم.

 

 راه دوم:  می دانیم: اگر  و هر دو در  مشتق پذیر باشند آنگاه روش هوپیتال براي رفع ابهام  به قرار زیر است:
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77 -7 -16
صورت کسر را در مزدوجش ضرب می کنیم: گزینه 1  58

   

78 -9 -13
گزینه 4  59

راه حل اول: صورت کسر را در مزدوجش ضرب می کنیم: 

   

راهحل دوم: با استفاده از قاعدة هوپیتال داریم:

79 -6 -15
گزینه 2  60

می دانیم:

        و              و       

مبهم   

74 -12 -13
راه حل اول: کسر را در مزدوج صورت ضرب می کنیم: گزینه 2  61

    

   

 راه حل دوم:
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بهترین روش محاسبۀ این حد استفاده از هم ارزي  است:

( حال به کمک هم ارزي برنولی صورت را ساده می کنیم ( وقتی 

77 -7 -16
می دانیم: بنا به هم ارزي مثلثاتی: گزینه 4  62

   

 

   پس داریم:

 

 

90 -3 -7

با عددگذاري به ابهام  می رسیم و به  کمک فرمول هاي مثلثاتی تابع را ساده تر می کنیم. گزینه 1  63

می دانیم: 

 

 توجه: به ازاي  حاصل عبارت  همواره مثبت است چون در ناحیۀ دوم هرچقدر زاویه کوچک تر می شود اندازة سینوس و کسینوس مثبت تر و بزرگ تر می شود.

 

83 -5 -11

، حاصل حد را محاسبه می کنیم: مخرج کسر را تجزیه می کنیم تا عبارت  ظاهر شود و سپس با تعویض متغیر  گزینه 3  64

    

    

76 -8 -16
گزینه 1  65

روش اول: با تغییر متغیر  حد را برحسب  می نویسیم: 

cos x = 1 −
x

2

2

=lim

x→0

x −cos

2
cos x

− −−−

√

x

2
lim

x→0

−(1 − )

x

2

2

2

1 − x

2

2

− −−−−−

√

x

2

= 1 + rx(1 + x)

r

x→ 0

= =lim

x→0

1 − 2 × − (1 − × )

x

2

2
1
2

x

2

2
x

2
lim

x→0

(−1 + )

1
4

x

2

x

2

−3
4

≃ ( )utan

n

u→0
lim

u→0
u

n

, (1 − cos u)lim

u→0
≃ lim

u→0

u

2

2

(1) ∼1 − cos u
u→0

u

2

2
u→0

⇒ = = x1 − cos( )2x
−−

√

x→0+

( 2x
−−

√ )

2

2

(2) ∼

t ug

2

u→0
u

2
u→0
⇒ t ( − 1) ∼ ( − 1 = (

g

2 1

1 − x

2
− −−−−

√

1

1 − x

2
− −−−−

√

)

2
1 − 1 − x

2
− −−−−

√

1 − x

2
− −−−−

√

)

2

=

lim

u→0+

(

1− 1−x2
√

1−x2
√

)

2

x

n

lim

x→0+

( ×

1− 1−x2
√

1−x2
√

1+ 1−x2
√

1+ 1−x2
√

)

2

x

n

⇒ = = = alim

x→0+

(

x

2

(1+ )1−x2
√ 1−x2

√

)

2

x

n

lim

x→0+

(

x

2
2
)

2

x

n

lim

x→0+

x

4

4xn

⇒ {

a =

1
4

n = 4
⇒ a + n = + 4 =

1
4

17
4

0
0

1 + sin 2x = (sin x + cos x)2

= = =lim

x→

3π−

4

1 − xtan

2

1 + sin 2x
− −−−−−−−

√

0
0

lim

x→

3π−

4

1 −
xsin

2

xcos

2

(sin x + cos x)

2
− −−−−−−−−−−−

√

lim

x→

3π−

4

x− xcos

2
sin

2

xcos

2

|sin x + cos x|

3π−

4
sin x + cos x

= = = −2lim

x→

3π
4

(cos x − sin x) ⋅ (cos x + sin x)

x ⋅cos

2
(sin x + cos x)

− −

2√

2

2√

2

(− )

2√

2

2

− 2
−−

√

1
2

2
−−

√

x − 1x − 1 = t

lim

x→1

1 + cos πx
(x − 1) − (x − 1)x

2
lim

x→1

1 + cos πx
(x − 1)( − 1)x

2
=

lim

x→1

1 + cos πx
(x − 1 (x + 1))

2
=

1
2
lim

x→1

1 + cos πx
(x − 1)2

x − 1 = t→ x = t + 1,
1
2
lim

x→0

1 + cos π(t + 1)
t

2

=

1
2
lim

x→0

1 − cos πt
t

2
=

1
2
lim

x→0

2 sin2 πt

2

t

2
=

1
2
lim

x→0

2( πt
2
)

2

t

2
= ×

1
2

2 × πt

4

t

2
=

π

2

4

x − = t

π

2
t

32

مشاوره کنکور نوتروفیل



   

روش دوم:

می دانیم: اگر  و هر دو در  مشتق پذیر باشند آنگاه روش هوپیتال براي رفع ابهام  به قرار زیر است:

 

76 -10 -14

در یک همسایگی راست  داریم: گزینه 1  66

 
 پس حد داده شده، چنین است:

     

. . باید در صوت سؤال قید شود  اگر حاصل حد، موجود و مخالف صفر باشد، باید  و در این صورت حاصل حد  است؛ پس  و  است و در نتیجه 

92 -3 -5

رواه اول:  می دانیم:      و    گزینه 1  67

  

 

 راه دوم: روش هوپیتال: اگر  باشد و  و  در  مشتق پذیر باشند آنگاه:

 مبهم 

 هم ارزي

69 -17 -14

گزینه 1  68

توجه کنید که  است.

61 -19 -20

گزینه 4  69
می دانیم:
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توجه: می دانیم وقتی  آنگاه کمان  به صورت  است که در ناحیۀ دوم قرار دارد و کسینوس در ناحیۀ دوم منفی است:

    

83 -9 -9

در مخرج کسر از اتحاد  استفاده می کنیم: گزینه 1  70

   

  

80 -5 -15

: در هم ارزي هاي مثلثاتی می دانیم  گزینه 1  71

        

82 -9 -9

صورت کسر را در مزدوجش ضرب می کنیم سپس از تغییر متغیر  استفاده می کنیم: گزینه 3  72

     

  

79 -8 -13
طبق فرض داریم: گزینه 3  73

 

 

 

39 -36 -24

روش اول: با تغییر متغیر  حد را برحسب  می نویسیم:  گزینه 1  74

    

 

 روش دوم:

می دانیم: اگر  و هر دو در  مشتق پذیر باشند آنگاه روش هوپیتال براي رفع ابهام  به قرارِ زیر است:

 

نکته: در محاسبۀ حد، هرگاه  به سمت ریشۀ سادة قدرِ مطلق میل کرد، ابتدا قدرِ مطلق را تعیین علامت و سپس حاصل حد را می یابیم. 

 ربع دوم  

74 -11 -16
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با تبدیل  و استفاده از مزدوج مخرج و در ادامه مزدوج صورت خواهیم داشت: گزینه 1  75

      

  

 
72 -7 -21

کسر را در مزدوج صورت ضرب می کنیم: گزینه 3  76

    

67 -9 -24
گزینه 4  77

 

43 -24 -34
گزینه 2  78

) آن عدد ریشۀ مضاعف مخرج است. یعنی  ریشۀ مضاعف مخرج است. بنابراین: هرگاه  به سمت عددي میل کند که به موجبِ آن جواب حد یک نوع بی نهایت شود (مثلاً فقط 

  

 در نتیجه داریم:

 
36 -26 -38

گزینۀ چهارم صحیح است زیرا: گزینه 4  79

   

 توجه کنید تابع در همسایگی چپ صفر، تعریف نمی شود زیرا مخرج به صورت  یعنی صفر مطلق می شود.
29 -23 -48

به بررسی گزینه ها می پردازیم: گزینه 1  80
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توجه کنید:

   

    

   

    

30 -37 -33
گزینه 3  81

 در ناحیه ي دوم است و در این ناحیه تانژانت، منفی است.

43 -21 -37

با توجه به اینکه   داریم   و می دانیم که حاصل  عدد صفر مطلق است و  مطلق  گزینه 2  82

. 

52 -25 -23
گزینه 1  83

40 -10 -50
گزینه 1  84

می توانیم تابع  را تشکیل داده و سپس حد بگیریم:

یادآوري:  

  

 

55 -11 -34
گزینه 1  85

یادآوري:  

48 -29 -23
ابتدا عبارت داخل براکت را تعیین عدد می کنیم.  گزینه 1  86
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17 -49 -34

وقتی  داریم: گزینه 2  87

   

پس حد را می توان به  صورت زیر بازنویسی و حل کرد:

   

60 -24 -16

گزینه 3  88

تابع  در حوالی  باید به صورت مقابل باشد زیرا در هر دو حالت  جواب حد است.

مقدار صورت در  منفی است بنابراین مخرج داراي ریشۀ مضاعف  است.

3x =

 
71 -6 -23

از حد داده شده می فهمیم که مخرج به ازاي  برابر صفر می شود: گزینه 4  89

 

، از چه سمتی به صفر نزدیک می شود:   حال ببینیم که مخرج کسر داده شده به ازاي 

 

 پس حد مخرج کسر به صورت  شده و نتیجه می گیریم که حد صورت عددي مثبت خواهدبود.

 

 کمترین مقدار صحیح  برابر  می شود. 
80 -6 -14

گزینه 3  90

34 -37 -29

. با توجه به مقدار حد که  است، صورت کسر بایست عدد حقیقی منفی باشد؛ زیرا  گزینه 3  91

بررسی گزینه ها:
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59 -10 -30

گزینه 4    92

 

 چون  است (  در ناحیۀ دوم دایرة مثلثاتی است) پس باید حد تابع  وقتی  عددي حقیقی و منفی باشد.

با بررسی گزینه ها داریم:

 

 پس گزینۀ  صحیح است.
60 -9 -32

حد داده شده داراي ابهام  است که از کتاب حذف شده است و متأسفانه طراحان بدون توجه به کتاب درسی این سؤال را طرح کرده اند، براي رفع ابهام، گزینه 3  93
عبارت را در مزدوجش ضرب و تقسیم کرده و پس از استفاده از اتحاد مزدوج از صورت و مخرج جملات با توان بیشتر را انتخاب کنید.

    

35 -37 -28

گزینه 1  94

، هم ارز با  است که برابر با  خواهد شد: ، عبارت  می دانیم در 

   

. پس داریم: چون جواب حد، عدد شده است پس بزرگ ترین توان  صورت و مخرج با هم برابرند یعنی 

 

  

 

البته حد را می توان از قاعدة هوپیتال نیز محاسبه کرد.

     

72 -7 -21

گزینه 4  95
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31 -27 -42
گزینه 2  96

، عبارت  هم ارز با  است: می دانیم در 

65 -11 -24
گزینه 3  97

 

 : پس

53 -7 -40

در حدهاي کسري وقتی  به سمت بی نهایت میل کند و جواب عدد شود باید بزرگ ترین توان  صورت و مخرج باید با هم برابر باشند و دقت کنید چون  گزینه 2  98

است در نتیجه  و جمله ي پر توان مخرج حتماً  است.

 پر توان صورت و مخرج

65 -9 -26

چون نمودار تابع  از نقطۀ  میگذرد، مختصات آن در ضابطۀ تابع  صدق میکند، پس داریم: گزینه 2  99

55 -13 -32
گزینه 2  100

چون جواب حد، عدد شده است پس بزرگترین توان  صورت و مخرج با هم برابرند یعنی  پس داریم:

53 -9 -38

در  مقدار  دقیقاً برابر  است و داریم: گزینه 3  101

  

 حد مخرج در  برابر صفر است و چون حاصل حد برابر عدد متناهی  است، پس باید حد صورت هم صفر شود و عبارت زیر رادیکال یعنی  باید به فرم
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 حال حاصل  را می یابیم.

  

76 -6 -18

گزینه 4  102

وقتی  ،  بوده و لذا  می شود. بنابراین :

دقت کنید  را حدوداً  در نظر می گیریم.
52 -21 -27

می دانیم که  است. گزینه 1  103

  

61 -10 -28

گزینه 4  104

، مقدار  را به دست می آوریم. داریم: حال با معلوم بودن مقادیر  و 

62 -9 -29

گزینه 4  105

: پس

61 -6 -34

گزینه 2  106

   

  

59 -6 -35

می دانیم که  است. گزینه 2  107
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گزینه 1  108

   

    

36 -35 -29

توجه: هرگاه داخل جزء صحیح، بینهایت شود. جزء صحیح به پرانتز تبدیل میشود. گزینه 3  109

گزینهها را بررسی نموده و حد هریک را محاسبه میکنیم:

    حد متناهی  :گزینۀ 

    حد متناهی  :گزینۀ 

    حد نامتناهی  :گزینۀ 

صفر مطلق  :گزینۀ 

بنابراین حاصل حد گزینه  نامتناهی است.
63 -13 -24

گزینه 3  110
اولین قدم در حل مسائل حدي عدد گذاري است:

 

28 -30 -43
گزینه 1  111

37 -13 -50

هایی که از مخرج کسرها، فاکتور گرفته ایم ساده می کنیم:  ابتدا زیر هریک از رادیکال ها مخرج مشترك می گیریم و عبارت  را به زیر رادیکال ها برده و با  گزینه 4  112

 

 در واقع رفع ابهام  است که مربوط به نظام قدیم است اما با ساده سازي عبارت می توان به جواب رسید.
41 -36 -23

: مجموع  عدد زوج می دانیم:  گزینه 2  113

چون حد تابع در منفی بی نهایت خواسته شده است پس از قاعدة پرتوان استفاده می کنیم.

  

 واضح است که  است. از طرفی اگر  باشد با توجه به اینکه  می رود عبارت از داخل قدر مطلق مثبت خارج می شود و خواهیم داشت  که نادرست

. است پس 

   

75 -12 -14
گزینه 1  114

 مشخص است که چون حد فوق برابر  است، پس باید  باشد و داریم:

  

حال خواست سؤال را محاسبه می کنیم.
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طبق فرض داریم: گزینه 3  118
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وقتی  ، بوده زیرا         

و لذا  می شود. بنابراین:

x→− ⇒ x < −11− ⇒ > −1⇒ [ ] = −1
1
x

1
x

[ ] f(x) = −f(x)lim

x→−1−

1
x

lim

x→−1−
= − lim

x→−1−
+ x + 1

1
4
x

2
− −−−−−−−−−

√ = − + (−1) + 1
1
4
(−1)2
− −−−−−−−−−−−−−−−

√ = = −    
1
4

−−

√

1
2

f(x) = 3⇒lim

x→−∞

lim

x→−∞

2x − + 6xx

2
− −−−−−

√

ax − 2

= = = = 3⇒ a = 1lim

x→−∞

2x − (−x)
ax

lim

x→−∞

3x
ax

3
a

= ===

پر توان
lim

x→−∞

2x − | |x

 

−

ax

f(x) = = = =lim

x→2
lim

x→2

2x − + 6xx

2
− −−−−−

√

x − 2
0
0
− →−−

HOP

lim

x→2

2 −
2x + 6

2 + 6xx

2
− −−−−−

√

1

2 −
5
4

1
3
4

lim

x→−∞

+ −− + 1x

4
x

2
− −−−−−−−−−

√

+ 1x

2
− −−−−

√

x

2

x

= ====

توان بیشتر
lim

x→−∞

+ −x

4−−
√

x

2−−
√

x

2

x

= lim

x→−∞

+ |x| −x

2
x

2

x

= lim

x→−∞

| |x

 

−

x

= = −1lim

x→−∞

−x

x

f ⇒ (0, 3m)(m,  تابع(0

⇒ f(x) = −3x + 3m

g (4, 0)(−3, 0) ⇒ g(x) = x −  تابع3
3
4

= = −4lim

x→−∞

| − 3x + 3m|

x − 33
4

lim

x→−∞

−3x

x

3
4

f(x) = g(x) =

ax + b

cx + d

− →−−

g=

1
f

cx + d

ax + b

نکتھ:

⎧

⎩

⎨

⎪

⎪

⎪

⎪

(x) =f

−1 −dx + b

cx − a

(x) =g

−1 −bx + d

ax − c

(x→−∞)

=lim

x→−∞

f(x)

(x)g

−1
lim

x→+∞

(x)g

−1

g(x)

⇒ = ⇒ = 1⇒ = ±1

a

c

−

b

a

−

b

a

c

a

b

2

a

2

b

a

: (x) = = = 1 خواستھ سؤال(1−) lim

x→0+
f

−1
lim

x→0+

−dx + b

cx − a

−b

a

یا

= = = = −1⇒ a = −1lim

x→+∞

| − 4|x

2

a − x + 2x

2
lim

x→+∞

− 4x

2

a − x + 2x

2
lim

x→+∞

x

2

ax

2

1
a

x→ (−2
)

+

− 4 < 0
x

2

− 4x

2
+

−2
0 −

+2
0 +

| − 4| = 4 −x

2
x

2

42

مشاوره کنکور نوتروفیل



61 -17 -22
گزینه 4    120

 

29 -39 -32

ابتدا تابع داده شده را ساده می کنیم. گزینه 4  121

حد راست و حد چپ و مقدار تابع را باید در  و  بدست آوریم.

تابع در  ناپیوسته است. 

تابع در  پیوسته است. 

50 -27 -24

کافی است حد چپ تابع در  و مقدار تابع در  با هم برابر باشند. گزینه 1  122

 

 درضمن   است پس  است. 
31 -38 -30

گزینه 4 شرط اینکه تابع  در  پیوسته باشد آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی و با هم برابر باشند.  123
راه حل اول:

    

. به علاوه  در نتیجه 

  راه حل دوم:

 

 

پس  است.
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می دانیم اگر  یکی از ریشه هاي تابع  باشد آن گاه  بر  بخش پذیر است. گزینه 1  124

کافی است شرط پیوستگی (تساوي حد راست و حد چپ و مقدار تابع) را در  اعمال کنیم.
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55 -14 -31
شرط پیوستگی تابع  در  آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی با هم برابر باشند. گزینه 2  125

  پس
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گزینه 1 باید حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  با هم برابر باشند.  126

 پس

76 -6 -18
گزینه 3  127

شرط اینکه تابع  در  پیوسته باشد آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی و باهم برابر باشند.

 

  :پس
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ابتدا  را تشکیل می دهیم و سپس شرط پیوستگی (یعنی تساوي حد راست و حد چپ و مقدار تابع) را در   اعمال می کنیم. گزینه 1  128
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گزینه 3  129

براي این که تابع  در نقطه ي مرزي  پیوسته باشد، باید حد راست، حد چپ و مقدار تابع در این نقطه برابر باشند.

امکان ندارد 

61 -4 -35
گزینه 1  130

شرط پیوستگی یک تابع در نقطه اي به طول  آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در   با هم برابر باشند.

بنابراین   است.

74 -17 -9
کافی است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع را در  محاسبه کنیم. گزینه 4  131

 

 

 

  بنابراین تابع در  از راست پیوسته است.
16 -31 -53

شرط پیوسته بودن تابع در نقطه اي به طول  آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی و با هم برابر باشند. گزینه 3  132

 

 

 

، تابع در  پیوسته است. بنابراین به ازاي هر مقدار 
54 -21 -26

گزینه 3  133

شرط پوسیدگی تابع  در  این است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در     موجود و متناهی و باهم برابر باشند.

پس  است

53 -9 -38
شرط اینکه تابع  در  پیوسته باشد آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی و با هم برابر باشند.  گزینه 3  134
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  البته توجه کنید که حد راست تابع را می توان با استفاده از قاعدة هوپیتال نیز به دست آورد.

  

71 -7 -22

شرط آن که تابع  در  پیوسته باشد آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی و با هم برابر باشند. گزینه 4  135

   

  

توجه کنید که  است، پس  است.

77 -7 -17

گزینه 2  136

حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  باید با هم برابر باشند.

62 -9 -29

گزینه 4  137

 تابع یک مجانب افقی به صورت  دارد چون فقط در دو نقطه ناپیوسته است و دو مجانب موازي با محورهاي مختصات  دارد باید یک مجانب قائم نیز داشته باشد. در واقع باید مخرج دو
ریشه داشته باشد که یکی از آنها ریشۀ مشترك با صورت است و به عنوان یک نقطۀ ناپیوستگی (نه مجانب) باشد. این ریشه را به  دست می آوریم.

    

 

   

 در نتیجه عبارت  باید ریشۀ مضاعف داشته باشد.

  

86 -5 -9

تابع  را با توجه به توابع  و  تعریف می کنیم: گزینه 3  138
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 و  طول نقاط ناپیوستگی هستند.

 

1

1- 1

1-

28 -40 -32

چون  و  در  پیوسته هستند بنابراین مجموع و تفاضل آن ها نیز در  پیوسته است. یعنی: گزینه 4  139

 

58 -12 -29

حد چپ و حد راست و مقدار تابع را در  محاسبه می کنیم و سپس با هم مقایسه می کنیم. گزینه 1  140

مقدار تابع      

حد راست    

حد چپ    

چون حد چپ با مقدار تابع برابر است پس پیوستگی چپ دارد.
55 -21 -23

کافی است  با  مقایسه شود. لذا خواهیم داشت: گزینه 1  141

در نتیجه تابع  هم از راست و هم از چپ ناپیوسته است.
46 -25 -29

براي پیوسته بودن باید حد چپ و راست با مقدار تابع برابر باشند. گزینه 3  142

  

  

 

  

 با توجه به تعریف پیوستگی داریم:

 
16 -46 -38

به دلیل وجود عامل  پیوستگی تابع  را در نقاط زوج و فرد بررسی میکنیم. گزینه 1  143

در نقاط زوج پیوسته است 

x = 1x = −1

f + gf − gx0x0

y = (f + g) + (f − g) = 2f : ⇒ f پیوستھ: x0 در پیوستھ x0 در
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+
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⎪
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در نقاط فرد پیوسته نیست 

74 -12 -14

با توجه به این که هر دو تابع  و  در  ناپیوستهاند، در مورد پیوستگی جمع و تفریق و تقسیم و نیز ترکیب آنها با هم یعنی  و  و  نمیتوان گزینه 3  144

اظهار نظر قطعی نمود و باید در هر گزینه ضابطهي تابع داده شده را تشکیل و مورد بررسی قرار داد.
بررسی هر چهار گزینه:

تابع  در  ناپیوسته است 

 تابع  در  ناپیوسته است 

ق ق  تابع  در  پیوسته است 

 

تابع  در  ناپیوسته است 

73 -8 -19
گزینه 2  145

براي پیوسته بودن باید حد تابع با مقدار تابع برابر باشد.

می دانیم:   بنابراین  

 شرط پیوستگی

58 -22 -20
توابع براکتی به ازاي هر عددي که داخل براکت را صحیح کند، ناپیوسته است و اگر آن عدد ریشۀ ضریب براکت باشد، تابع در آن پیوسته خواهد بود. گزینه 1  146

) اگر  باشد در این صورت تابع به صورت زیر درمی آید که فقط در حالت  پیوسته خواهد بود که غیرقابل قبول است:

 

) اگر  باشد در این صورت  در نقاط  و  ناپیوسته است و با شرط  پیوسته خواهد شد؛ در این صورت:

 

36 -46 -18
گزینه 1  147

 

 

 

91 -3 -6

عدد  می بایست تنها ریشۀ زیر رادیکال باشد و از طرفی مخرج را هم صفر کند. گزینه 1  148

آنجا که تابع پیوسته است پس باید  ریشۀ مضاعف زیر رادیکال باشد تا زیر رادیکال در  تعریف پذیر شود. داریم:
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49 -39 -13

سؤال را در دو بخش  زوج و  فرد حل می کنیم: گزینه 2  149

الف) فرض کنیم  زوج است، داریم:

 

 نیازي به محاسبه  نیست چون در حالت  زوج،  است، پس به ازاي  زوج، تابع  در  و  پیوسته نیست:

ب) فرض کنیم  فرد است، داریم:

در این حالت، تابع  اگر بخواهد در  و  پیوسته باشد، باید:

 

، تابع  در  و  پیوسته است.   با شرط  فرد طبیعی، به ازاي 
47 -39 -13

گزینه 1  150

 

 پس تابع  است (تابع ثابت) و هیچ نقطۀ ناپیوستگی ندارد.
22 -46 -32

گزینه 4  151

می دانیم: روش هوپیتال: اگر  و  و  در  مشتق پذیر باشند آنگاه :

 

  براي پیوسته بودن باید:        

چون حد تابع با مقدار تابع برابر است پس به ازاي هر مقدار  این تابع پیوسته است.

75 -14 -11

در بازة داده شده داخل قدرمطلق، مثبت است. گزینه 2  152
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22 -45 -33

به ازاي   میدانیم   و داریم: گزینه 1  153

تابع  در نقاط صحیح، همواره پیوسته است.   

75 -6 -19

گزینه 4  154

کافی است حد راست و حد چپ و مقدار تابع را در  به دست آوریم:

این تابع در  پیوسته نمی باشد.
63 -14 -22

روش اول: تابع به فرم  در نقاطی که داخل جزء صحیح مقداري صحیح شود و به شرط آنکه این نقطه طول  نسبی تابع  نباشد ناپیوسته است. گزینه 4  155

ابتداي بازة بسته پیوستگی راست و انتهاي بازة بسته پیوستگی چپ اگر برقرار باشد نقطه، نقطۀ ناپیوستگی نمی باشد. تابع در  پیوستگی راست دارد پس  نقطۀ ناپیوستگی

نمی باشد و تابع در  پیوستگی چپ ندارد پس نقطۀ ناپیوستگی محسوب می شود بنابراین مجموعه نقاط ناپیوستگی تابع به صورت  است.

69 -17 -15

( کافی است شرط پیوستگی را در  بررسی کنید (تساوي حد راست و چپ و مقدار تابع در  گزینه 4  156

 :پس
73 -3 -24

چون تابع، بر روي مجموعه اعداد حقیقی بزرگ تر از یک پیوسته است پس حتماً در  نیز باید پیوسته باشد. یعنی حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  گزینه 2  157
باید با هم برابر باشند.
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65 -4 -31
چون هر دو ضابطه پیوسته هستند، براي آنکه تابع دو ضابطهاي  روي  (مجموعهي اعداد حقیقی) پیوسته باشد، کافی است شرایط پیوستگی تابع را تنها در نقطۀ  گزینه 1  158

 مرزي آن، یعنی  برقرار نماییم. 

 

، تابع  روي مجموعهي اعداد حقیقی پیوسته ، حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  با هم برابر هستند، پس نتیجه میگیریم که به ازاي هر مقدار حقیقی  چون به ازاي هر مقدار 
است.

55 -11 -34

می دانیم که  و  است. گزینه 1  159

 

 چون تابع همواره پیوسته است، پس حتماً در  و  نیز پیوسته است.

 

 

26 -42 -31
کافی است شرط پیوستگی یعنی تساوي حدود راست و چپ و مقدار تابع با هم را در  بررسی کنیم. گزینه 1  160

 

تابع  در  پیوسته نمی باشد. بنابراین به ازاي هیچ مقداري براي  تابع  در بازة  پیوسته نمی باشد.
62 -7 -30

براي پیوستگی  در بازه ي  تنها کافی است شرایط پیوستگی را در نقطه ي مرزي  اعمال کنیم. (تساوي حد راست و حد چپ و مقدار تابع) گزینه 4  161

70 -10 -19
گزینه 4  162

 اعداد  داخل جزء صحیح را صحیح کرده و باعث ناپیوستگی آن می شوند ولی چون این سه عدد  را صفر می کنند (ضریب صفرشونده) نقاط ناپیوستگی محسوب نمی شوند.
همچنین در ابتداي بازه پیوستگی راست و در انتهاي بازه پیوستگی چپ برقرار است. پس این تابع روي بازة مورد نظر پیوسته است و نقطۀ ناپیوستگی ندارد. 

76 -8 -16
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گزینه 2  163

توابع براکتی به ازاي هر عددي که داخل براکت را صحیح می کند، ناپیوسته است مگر آنکه آن عدد  داخل براکت یا ریشۀ ضریب براکت باشد.
اگر بازة مورد بررسی بسته باشد، باید ابتداي بازه از راست و انتهاي بازه از چپ پیوسته باشد.

 

 ابتدا پیوستگی تابع را در ابتدا و انتهاي بازه بررسی می کنیم:

 

درنتیجه در  تابع از راست پیوسته است.

  در انتهاي بازه پیوسته است چون به ازاي  داخل براکت صحیح نمی شود.

حال پیوستگی تابع را در بازة  بررسی می کنیم:

 

 در بازة  سه عدد صحیح وجود دارد. پس تابع  در  نقطه ناپیوستگی دارد.

69 -18 -13

شرط پیوسته بودن تابع  در  آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  موجود و متناهی و با هم برابر باشند. گزینه 3  164

 

 چون تابع بر روي  پیوسته است پس حتما در  و  نیز پیوسته است. 

 

 

 از  و  نتیجه می شود که  و  است.

65 -6 -29

، تنها کافی است شرایط پیوستگی تابع را در نقطه ي مرزي به طول  اعمال کنیم. (تساوي حد راست و حد چپ و براي پیوستگی تابع  در بازه ي  گزینه 1  165

مقدار تابع)

76 -7 -16

تابع  در نقاط  ناپیوسته است و نیز دامنه تابع  است و اولین عددي که در دامنه قرار دارد  است. گزینه 3  166

 

79 -4 -18
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نکنه: تابع   به ازاي ریشه هاي   همواره پیوسته است . گزینه 1  167

عدد  از داخل براکت خارج می شود و نقشی در نقاط ناپیوستگی ندارد. توابع براکتی در نقاطی که عبارت داخل براکت مقداري صحیح باشد، ناپیوسته می باشند، لذا داریم:

از طرفی چون تابع  است، در نتیجه تابع در نقطه  پیوسته می باشد چون ریشهي ضریب جزء صحیح است و  تنها نقطه ناپیوستگی تابع است.

68 -9 -23

براي آن که تابع  بر  پیوسته باشد، کافی است در نقطه اي به طول  پیوسته باشد. براي این منظور حد راست،  حد چپ و مقدار تابع را در  محاسبه گزینه 3  168
کرده و برابر هم قرار می دهیم. داریم:

60 -3 -38

توابع کسري به ازاي ریشه هاي مخرج ناپیوسته هستند بنابراین تابع فوق در  که ریشۀ معادلۀ  است ناپیوسته است. گزینه 2  169

توجه: ریشۀ مخرج کسر دومی عدد  است اما زیر رادیکال فرجۀ زوج را منفی می کند پس قابل قبول نیست.
75 -15 -10

در نقاط صحیح باید بررسی کنیم که در بازه داده شده نقاط  و  هستند که تابع در نقطه به طول  پیوسته است و در نقطه به طول  گزینه 1  170
ناپیوسته است. چون:

67 -12 -21

چون در  پیوسته است، پس باید در نقطۀ مرزي  هم پیوسته باشد یعنی حد تابع و مقدار تابع در  باهم برابرند. با توجه به تابع، مقدار تابع در گزینه 2  171

 برابر  است؛ پس حد تابع هم باید همین باشد.

 

 چون مخرج کسر صفر است باید صورت هم صفر باشد.

 راه حل اول:

 می دانیم   . لذا: 

 راه حل دوم:

 می دانیم: روش هوپیتال: اگر  و و  در  مشتق پذیر باشند آنگاه :

 

 

 باید حد تابع با مقدار تابع برابر باشد.
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71 -9 -20
گزینه 2  172

می دانیم:

 تابع  و تابع  ، هر دو در  پیوسته هستند. تابع   در کل دامنه اش یعنی   پیوسته است. بنابراین براي این که تابع  در  پیوسته باشد

باید  را مناسب تعریف کرد. داریم:

 

   

بنابراین اگر  باشد، تابع  در کل  پیوسته خواهد بود.
59 -16 -25

می دانیم:   گزینه 4  173

همواره پیوسته است   

80 -5 -15
راه حل اول:  گزینه 2  174

حد چپ،  حد راست و مفدار تابع را در  محاسبه می کنیم و برابر قرار می دهیم:

  

 

در نتیجه کافیست:

 

راه حل دوم: 

 هر دو ضابطه در دامنههایشان پیوسته هستند و براي اینکه در  پیوسته باشد فقط نقطه مرزي را بررسی می کنیم. براي پیوستگی تابع در یک نقطه باید حد چپ، حد راست و مقدار تابع در آن

نقطه با هم برابر باشند، براي این تابع در نقطۀ  داریم:

 

66 -6 -28

راه حل اول: براي پیوسته بودن تابع در  باید در نقطه  پیوستگی راست داشته باشیم: گزینه 1  175

 

راه حل دوم:

  می دانیم: روش هوپیتال: اگر  و  و  در  مشتق پذیر باشند آنگاه :
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 براي اینکه تابع  در بازة  پیوسته باشد باید در نقطۀ  پیوستگی از راست داشته باشد یعنی 

 

75 -6 -19

تابع  در نقاط  و  پیوسته است، پس:  گزینه 1  176

 

 

 

79 -6 -15

گزینه 2    177

 

 چون تابع  در  پیوسته است پس به ناچار باید  باشد بنابراین 

ضابطۀ تابع  به صورت تابع ثابت  خواهد بود که در این صورت خواهیم داشت:

 
77 -6 -17

گزینه 3  178

راه حل اول: باتوجه به نمودار تابع  تابع  در نقاط مشخص شده ناپیوسته است.

11-

راه حل دوم: ابتدا باید ببینیم در بازة داده شده، چه اعدادي عبارت داخل جزء صحیح را صحیح می کنند.

اما چون  طول نقطۀ مینیمم عبارت  است، پس علی رغم صحیح شدن پیوسته می باشد از طرفی باید پیوستگی راست تابع در ابتداي بازه و پیوستگی چپ تابع در انتهاي بازه را نیز
بررسی کنیم.

تابع در  ناپیوسته است. 

تابع در  ناپیوسته است. 

پس تابع در نقاط  یعنی در  نقطه ناپیوسته است.
57 -32 -10

هردو ضابطه در دامنۀ خودشان پیوستگی دارند لذا کافی است شرط  برقرار شود. لذا داریم: گزینه 3  179

65 -8 -28
گزینه 2  180

ابتدا دامنه تابع را باز میکنیم.

 

 باید تابع در نقاط مرزي یعنی  و  پیوسته باشد پس:
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lim
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حد راست و مقدار تابع f(2) = a + 2 sin = a + 2⇒ a + 2 = 2⇒ a = 0
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براي محاسبۀ  از ضابطۀ بالایی استفاده می کنیم.
77 -12 -12

گزینه 2  181

 پیوسته است؛ بنابراین ضریب  باید صفر باشد. درنتیجه:

 

80 -6 -15
براي دامنۀ تابع  دو حالت داریم:  گزینه 4  182

 

 در این حالت  و  هر دو پیوسته هستند، بنابراین حاصل ضربشان نیز پیوسته است.

 

در این حالت  ناپیوستگی دارد اما تابع  در اعداد صحیح همواره صفر است پس حد تابع و مقدار تابع  در اعداد صحیح صفر است. بنابراین همواره پیوسته

است پس تابع فوق در  پیوستگی دارد.
20 -48 -32

گزینه 2  183

چون هردو ضابطه همواره پیوسته است پس در نقطۀ مرزي  هم پیوسته است و حد چپ و حد راست در  برابر هستند.

  شرط پیوستگی

58 -9 -33

می دانیم:                          گزینه 1  184

و می دانیم تابع به فرم   در صورتی همواره پیوسته هستند که   باشد.

 

براي پیوستگی باید دو ضابطه  برابر شوند پس:  
66 -13 -21

ابتدا باید دامنۀ تابع را باز کنیم. گزینه 2  185

همانطور که می بینیم هر دو ضابطه در دامنه هایشان همواره پیوسته هستند لذا فقط پیوستگی نقاط مرزي را بررسی می کنیم.

74 -8 -18
می دانیم: روش هوپیتال: اگر  و  و  در  مشتق پذیر باشند آنگاه : گزینه 3  186
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 براي پیوسته بودن یک تابع باید در تمام نقاط دامنه، حد تابع با مقدار تابع برابر باشند.. در این تابع هر دو ضابطه در دامنه  هایشان همواره پیوسته هستند پس فقط باید پیوستگی را در نقطۀ

مرزي  بررسی کنیم.

  

    مبهم  

براي پیوسته شدن باید  

78 -2 -20
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